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Українці можуть стягувати аліменти та інші борги навіть із тих, хто виїхав за

межі країни. Для цього потрібно пройти процедуру визнання рішення

українського суду в державі перебування боржника.

Про це повідомляє Судово-юридична газета.

У Міністерстві юстиції нагадують, що рішення українських судів автоматично

діють лише на території України. Якщо людина, яка має сплачувати аліменти або

інший борг, проживає чи працює за кордоном, необхідно ініціювати процедуру

його визнання в іншій країні.

При цьому іноземний суд не переглядає по суті рішення, ухвалене в Україні.

Його завдання полягає в перевірці відповідності документів вимогам

міжнародних договорів і законодавства держави, де перебуває боржник.

Особливо часто така процедура застосовується у справах щодо аліментів. Вона

дозволяє забезпечити виплати дітям, навіть якщо один із батьків проживає за

межами України.

Для початку необхідно мати судове рішення, яке вже набрало законної сили.

Після цього потрібно встановити країну перебування боржника та з’ясувати, чи

існує між цією державою та Україною договір про взаємне визнання і виконання

судових рішень.

Наступний крок — підготовка пакета документів. До нього зазвичай входять

копія судового рішення, підтвердження набрання ним законної сили, заява про

визнання та виконання рішення, а також переклади документів мовою

відповідної країни.

Подавати документи необхідно через органи Міністерства юстиції України або

інші установи, визначені міжнародними угодами.

Після отримання матеріалів компетентний орган іноземної держави розглядає

звернення. Якщо рішення буде позитивним, запускається процедура

примусового стягнення коштів із боржника.

У Міністерстві юстиції зазначають, що саме справи про аліменти становлять

значну частину міжнародних звернень. Завдяки такому механізму українські діти

можуть отримувати належне утримання навіть тоді, коли один із батьків

перебуває за кордоном.
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